

1月26日起,全国铁路将实行新的列车运行图

# 信阳站将新增往返海拉尔普速列车

**本报讯(记者 韩蕾)**昨日,记者从武铁信阳车站了解到,1月26日起,全国铁路将实行新的列车运行图,武铁信阳车站运行图同步调整,信阳站、信阳东站将有多趟列车发生变化。其中,信阳站将新增往返海拉尔方向的普速列车,市民出行再添便利。

据了解,海拉尔区位于内蒙古自治区东北部大兴安岭西麓,呼伦贝尔草原东部,是呼伦贝尔市的政治、经济、文化中心,是重要的交通枢纽,素有“草原明珠”之称。调图后,信阳站新增武昌—海拉尔K926次(9:39/9:45)、海拉尔—武昌K925次(18:02/18:06)的普速列

车,更进一步扩大了信阳至内蒙古自治区的通达范围,为两地文旅交流、农产品运输提供了高效通道。

除此之外,调图后,信阳站还将新增汉口—信阳C4160次、信阳—汉口C4159次、南昌—西安K791次、西安—南昌K792次、青岛北—广州白云Z167次、贵阳—北京西K108次、北京西—贵阳K107次等列车,进一步丰富了信阳旅客的出行选择。

调图后,信阳东站将新增襄阳东—北京西G3834次、北京西—襄阳东G3833次、漯河西—上海G3821次以及上海—漯河西G3822

次、济南西—深圳北G945次、珠海—北京西G1044次、广州南—兰州西G842次、宜昌东—新乡东G2032次、昆明南—郑州东G1538次、苍南—西安北G868次、广州—济南东G416次、郑州东—武汉G4631次、太原南—武汉G691次、北京西—武汉G349次等列车,有效提升信阳与更多城市、地区的铁路联动性,也为旅客体验信阳美食美景提供更便捷的交通选择。

调图后客运列车开行信息和服务资讯,旅客可通过铁路12306客户端、网站等渠道查询,或关注铁路部门发布的动态信息、火车站公告,以便合理安排行程和事宜。



1月15日,信阳火车站南北广场地下通道正式贯通投用,解决了信阳火车站南广场改造后困扰旅客的“只进不出,单向通行”瓶颈问题,实现了南北广场全天24小时可进可出双向通行,标志着信阳火车站综合交通枢纽的功能完整性与旅客换乘效率取得了里程碑式的完善与提升。图为旅客从信阳火车站南出站口出站。**本报记者 韩蕾 见习记者 刘汉 摄**

## 社区烟火暖民心 食堂飘香迎客来

**本报记者 李凯**

民以食为天,食以安为先。日前,羊山新区新申街道社区食堂正式开门迎客。这处充满烟火气的暖心空间,承载着街道对居民与企业职工的浓浓关怀,不仅打造了家门口的“幸福厨房”,更成为辖区便捷就餐的新选择。一碗热饭、几道家常,飘出的是饭菜香,传递的是民生温度。

昨日,记者走进新申街道社区食堂,明亮温馨的环境扑面而来。桌椅整齐,窗明几净,饭菜窗口热气袅袅,空气中弥漫着熟悉的“家”的味道。食堂坚守“安全、健康、营养、实惠”的理念,从源头精选食材,全程严格把关,建立可追溯体系,让每位就餐者吃得安心、品得舒心。

“出门几步路,就能吃上实惠可口的饭菜,对我们老年人真是太贴心了!”用完午餐的张阿姨笑容满面。为照顾老年群体,食堂特别推出暖心优惠:辖区60岁以上老人就餐可享5折,一顿丰盛餐食只需几元钱。此举直击老年人“做饭难、吃饭贵”的困扰,让长辈们暖胃更暖心,真正实现“舌尖上的幸福晚年”。

温暖不止于此,食堂的服务半径从社区延伸至企业。针对电子产业园、双创产业园职工的就餐需求,食堂化身“企业厨房”,推出多元服务:既可提前预订团餐,按企业口味定制菜单;也欢迎职工随时前来,畅享丰富自选菜品。从此,上班族不再为午餐奔波,省时省心,吃上热乎营养的工作餐。

作为园区配套的重要一环,社区食堂补齐了餐饮服务短板,成为

优化营商环境的一抹亮色。“以前员工吃饭不是外卖就是跑远路,现在食堂就在身边,团餐方便、菜品新鲜,大家满意度高了,干劲也更足了!”双创产业园圆通快递负责人称赞道。食堂的启用,既减轻了企业后勤压力,也为员工注入满满幸福感,为企业发展添上一把“暖心柴”。

一餐热饭,盛满民生期盼;一份初心,写实惠民担当。新申街道社区食堂的启用,是街道践行“人民至上”的生动注脚,既畅通了老年助餐的“最后一公里”,也织密了惠企服务的“保障网”。新申街道相关负责人表示,未来,食堂将继续倾听居民与企业心声,持续优化菜品、升级服务,让这里不仅是用餐之地,更是邻里互动、温情传递的社区港湾,让惠民惠企的暖意,浸润每个人的生活。

广大市民出行请注意

## 市区1路、2路公交首末站重回火车站南广场

**本报讯(记者 杨长喜)**记者昨日从信阳市公共交通有限责任公司获悉,自1月15日起,中心城区1路、2路公交火车站北广场首末站调整至南广场,请广大市民出行时注意。

据信阳市公共交通有限责任公司相关负责人介绍,几年前,1路、2路公交其中一端的首末站就在火车站南广场。随着信阳火车站的改造,南广场通道封闭。为方便市民出行,公司将1路、2路公交信阳火车站南广场首末站调整至了北广场。因为信阳火车站南广场地下通道的开放,公司将其首末站恢复至南广场。

15日下午,记者来到信阳火车站南广场进行实地采访。1路、2路公交车均停靠在南广场的西侧。据公交师傅介绍,出站时,两条线路的公交车均从南广场出口左转至新华路,然后右转至民权街,沿原线路继续行驶。相对于原线路,少走了四一路涵洞这段路程。此时,陆续有乘客上车,均表示刚从火车站北广场走过来。

随后,记者又到信阳火车站北广场。在这里,仍有不知情的乘客在1路、2路公交车原停靠位置等候,记者随即提醒了他们。根据该情况,记者联系市公交公司相关工作人员得知,相关提示牌正在制作,当日稍晚些时候就能制作完成并摆放到位,在此之前会安排工作人员值守。



冬天是休养生息的关键时期,中医认为,科学的养生能增强体质、预防疾病,并为来年健康打下基础。昨日,市第三人民医院联合浉河区湖东街道深入辖区报晓新村社区开展冬季养生和脊椎养护义诊活动,为居民送来健康关怀。

**本报记者 王凌云 摄**

## 公 告

经查,河南小区三号楼二楼三号房屋(建筑面积65.7平方米,原产权人章贺光),于2000年12月6日在原浉河区房屋产权交易所申请办理房产转移登记,核发房屋所有权证证号为浉河区字第300053号。

现查明,原产权人章贺光在办理该房产转移登记申报过程中,存在申报材料不实的行为。依据相关法律法规规定,本局决定对浉河区字第300053号房屋所有权证予以撤销。

本公告自发布之日起生效。

信阳市浉河区住房和城乡建设局  
2026年1月14日